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ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  

ΤΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Τη Δευτέρα 10 Απριλίου, μετά την προσφυγή του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., πραγματοποιήθηκε στο 

Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας τριμερής σύσκεψη μεταξύ των 

εκπροσώπων του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., της Εθνικής Τράπεζας και του Υπουργείου Εργασίας.  

Στη διαδικασία προσέφυγε ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε για δύο ζητήματα: 

Α) Για την παραβίαση διατάξεων του Κανονισμού Εργασίας που αφορούν στην πρόσληψη 

και τοποθέτηση σε οργανικές θέσεις ειδικών συνεργατών και  

Β) Για την παραβίαση του Νόμου 4052/12 (νόμος για τα Ευρωπαϊκά Συμβούλια 

Εργαζομένων) που αφορά στο δικαίωμα των εργαζόμενων στην ενημέρωση και 

διαβούλευση σε κοινοτικής κλίμακας επιχειρήσεις, σε συμμόρφωση με την Οδηγία 

2009/38/ΕΚ/6.5.2009.   

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ανέδειξε τη σαφή καταστρατήγηση του Κανονισμού Εργασίας, την 

αλλοίωση της διοικητικής δομής, της αξιοκρατίας και της διαφάνειας στην Τράπεζα. Ότι οι 

λογικές παραγκωνισμού του αξιόλογου στελεχιακού δυναμικού της Ε.Τ.Ε. και η αλλοίωση 

της εταιρικής φυσιογνωμίας και κουλτούρας με αδιαφανείς προσλήψεις και τοποθετήσεις 

«αλεξιπτωτιστών» αποτελούν κατάφωρη παραβίαση των εργασιακών μας σχέσεων. 

 

 Η τριμερής σύσκεψη στο Υπουργείο, για το παραπάνω ζήτημα, θα 

επαναληφθεί στις 20/4/2017, μετά τη συνάντηση του Προεδρείου του 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κο Φραγκιαδάκη, η οποία ορίστηκε 

για σήμερα το απόγευμα. 

 

 Όσον αφορά στο Ευρωπαϊκό Εργασιακό Συμβούλιο, υπογράφηκε τελικά 

πρακτικό για τη σύγκλισή του, σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου, το 

δεύτερο δεκαπενθήμερο του Μαΐου.  

 



 

 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. συνεχίζει αταλάντευτα στο δρόμο υπεράσπισης  

των εργασιακών μας σχέσεων. 

Αξιοποιούμε την επιτυχημένη και μαζική απεργιακή κινητοποίηση,  

τους θεσμούς που έχουμε κατοχυρώσει με τους αγώνες μας  

και τις δυνατότητες που παρέχονται από τη νομοθεσία. 

Προχωρούμε με ενότητα.  

Όλοι μαζί υπερασπίζουμε τα δικαιώματά μας. 

 

 

 

                          Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

                         Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 


